



**ЧЕТВЕРГ**

30 апреля 2009 г.  
№ 31 (9722)

основана в октябре 1931 г.

**Маяк**

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

**В НОМЕРЕ:**

- 2** Променял Екатеринбург на Абрамово
- 10** Первомай в ГЦД

**TV программа**  
с 27 апреля по 3 мая

+ Гороскоп,  
погода, купон  
и 232 частных  
объявления

НАШ САЙТ: [WWW.34374.ru](http://WWW.34374.ru)

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДАТА

# ПОЖАРНЫЙ – НЕ ГЕРОЙ, ОН ПРОСТО ДЕЛАЕТ СВОЮ РАБОТУ



В 1649 году 30 апреля царь Алексей Михайлович подписал указ о создании первой российской противопожарной службы: «Наказ о Градском благочинии», установивший строгий порядок при тушении пожаров в Москве. Одна из первых профессиональных пожарных команд была создана при Петре I. В годы его правления при Адмиралтействе также было создано и первое пожарное депо. В 1999 году указом Президента России Бориса Ельцина 30 апреля установлено Днем пожарной охраны России.

Седьмой год трудится в пожарной охране Алексей Бушуев (на снимке). Сразу после армии он устроился сюда водителем. Не прошло и года, как стал бойцом. Вскоре отправился на курсы среднего начальствующего состава. Учебный центр Федеральной противопожарной службы Главного управления МЧС России – один из двух на Урале, где могут повысить свой уровень пожарные.

С 2004 года Алексей занимает должность начальника караула. В его подчинении чуть больше десятка человек. Приезжая на пожар, именно он оценивает ситуацию: как распре-

делить силы, с чего начинать, имеет ли смысл бороться за сохранение горящего здания или оно уже безнадежно... Безусловно, при любом раскладе человеческая жизнь имеет наивысшую ценность. Если очевидно, что польза от строения не спасти, то борьба идет уже за соседние объекты.

Спасая людей из огня, нередко приходится рисковать собственной жизнью.

- В задымленные и охваченные огнем помещения забирается приходится почти каждый раз, - рассказывает Алексей Бушуев, - выносим на руках детей, домашних животных.

Пожарные не считают это героизмом. Это их работа. Работа не из разряда легких и безопасных. В огне пропадает нажитое годами имущество, вещи, хранящие память о приятных моментах нашей жизни, в конце концов, пожары несут травмы и гибель людей. Все это очень страшно. Поэтому от скорости действий пожарных зависит многое. Чем быстрее поступит сообщение, тем быстрее машина доберется до места – и тем больше шансов успеть

спасти чью-либо жизнь.

- В пожарах погибают, в основном, неблагополучные люди (например, алкоголики, бомжи), пренебрегающие правилами безопасности в обращении с огнем, - говорит А. Бушуев, - а также пожилые люди и инвалиды, которые самостоятельно не могут выбраться из горящего помещения. Ужаснее всего – смерть детей по причине безалаберности взрослых.

Сейчас идет самый пожароопасный сезон, когда трава сухая, пригревает весеннее солнышко, и людей тянет отдохнуть на природе. Чувство ответственности, если оно есть у человека, подскажет ему, как правильно себя вести с огнем на отдыхе. Пожарная охрана устраняет последствия человеческих ошибок, но беды можно избежать, если каждый будет соблюдать правила пожарной безопасности и думать.

**Юлия Воротникова.**  
Фото автора.

● Уважаемые читатели,  
следующий номер "Маяка" выйдет 7 мая.

Уважаемые жители  
Сысертского  
городского округа!

**ИСКРЕННЕ ПОЗДРАВЛЯЮ  
ВАС С ПЕРВОМАЕМ,  
ПРАЗДНИКОМ  
ВЕСНЫ И ТРУДА.**

Весна – время надежды.  
Вместе нам по плечу  
любые трудности.  
Вместе мы преодолеем  
любой кризис.  
Наш народ всегда  
отличался трудолюбием.  
И, я уверен, наш округ  
с достоинством выйдет  
из сложной  
экономической ситуации.  
Желаю производственных  
успехов вашим  
предприятиям, а всем –  
семейного благополучия.  
Здоровья Вам  
и вашим близким.

**М. СЕРЕБРЕННИКОВ,**  
глава Сысертского  
городского округа.

АКТУАЛЬНО

## Мятежная Сысерть

«Мятежная Сысерть» - так теперь называют нас иногородние жители, наблюдающие за неутраченным избирательным скандалом.

О политических страстях, кипящих в Сысерти, почти ежедневно пишут на многих интернет-сайтах Екатеринбурга. Иногда информация выходит и за пределы области.

Юрист А. И. Рощупкина ходатайствовал суд о вскрытии документов по всем участкам. Потому что из документов, исследованных по 14 УИК, нарушения обнаружены в 5. Если уж начался такой пересмотр, объективно следует проанализировать все. Выборочный подход – кивок в чью-то пользу.

Судья в удовлетворении ходатайства отказала. Процесс и так длится вторую неделю. И на сегодняшний день, 29 апреля, еще не завершен. В среду в суде выступали свидетели из Щелкуна и Октябрьского.

Столько внимания щелкунскому интернату психонриков, наверное, не уделялось никогда. Надо ли там вообще проводить голосование, если, по свидетельству лечащего врача, даже не лишены дееспособности хотели выбрать на должность главы Путина? Но соглашались и на кого-то из предложенных фамилий.

Окончание на 2 стр.

В УСЛОВИЯХ РЫНКА

# Начинал с дачи и втянулся

Сегодня у фермера Александра Сергеевича Якурнова в аренде 120 га земли, на которой он вместе со своей семьей выращивает картофель.

Как екатеринбуржец, проживающий в благоустроенной квартире и занимающийся ремонтом автомобилей, решил обрабатывать землю и жить практически в лесу?

Не сразу, конечно, хотя копаться в земле Якурновым нравилось всегда. Семья имела дачу в Кадниково, на самом краю деревни, и с удовольствием здесь работала. А когда со-вхоз начал распадаться, Александру Сергеевичу предложили обрабатывать кусок земли, что рядом с его домом. Он согласился, тем более, что имел свой трактор. Поначалу, правда, эту землю землей назвать было трудно – на участке в 8 га оказалась красная глина – такая, что кирпич можно делать. Завезли торф, куриный помет – в общей сложности 5,5 тонн органики. В горячую пору Александр Сергеевич работал по 12 часов в день. И втянулся.

Земли стало мало. Обратился снова в хозяйство. Там пообещали поле напротив (Александр Сергеевич и камни на нем уже собрал, и навоз привез), но передумали.

В Управлении сельского хозяйства предложили два места на выбор. Первое – за Абрамово, где фермер сейчас живет и работает; второе – в Новоипатово. Александр Сергеевич сначала выбрал Новоипатово, обработал там землю и посадил картофель. А убрать не смог – военнослужащих, с которыми был заключен договор, отправили по тревоге в Чечню. Так 90 процентов урожая осталось в поле.

Если заниматься землей, нужно жить рядом, – справедливо решил Александр Сергеевич. В городской квартире осталась дочь со своей семьей. Дачу в Кадниково продали. И переехали сюда, в чисто поле (или в лес – хоть как назови) под Абрамово. С 2004 года семья живет здесь постоянно. А обрабатывать эту землю начали в 2000-м году. Половину земли обрабатывают, половина отдыхает – настоящий севооборот получился.

Начинали с нуля и непросто. Один дом сгорел, печь неправильно сложили – первый раз сами делали. Построили второй. Воду носили с ключика или речки, возили из Абрамово; позднее пробурили скважину. Электричество – до сих пор от генератора (уже третий приобрели), поэтому приходится экономить. Телевизор, который в общем и смотреть некогда, включается нечасто, только во время вечерних новостей. Холодильника нет, но семья привыкла и без него обходиться. Осенью, зимой и весной холодильник – улица, летом труднее, но у хозяйки свои секреты есть, как продукты сохранить.

Подводить электричество самостоятельно фермеру не по карману – только на проект 270 тысяч рублей нужно. А на проектирование деньги в настоящее время не выделяются, только на строительство линии,



и то не сразу, чтобы к нему приступить можно было – после завершения работы возмещается часть затрат.

Точно также сельчанам оказывается сейчас помощь в приобретении техники. Сначала купят трактор или комбайн, потом тебе часть затрат компенсируют. Сельхозпроизводители, что твердо стоят на ногах и работают с прибылью, конечно, рады и этой помощи. Александр Сергеевич же воспользоваться ей не может – нет таких средств. И кредит в банке не возьмешь – в залог оформлять нечего – имеющаяся у него техника далеко не новая и для этого не годится. Несколько лет по-другому было, – вспоминает он. – Крестьянин вносил определенную часть средств на приобретение техники, остальное ему доплачивали. Сейчас, в кризис, ничего подобного не будет.

Александр Сергеевич тем не менее не унывает. У него – пусть не новые, но четыре трактора (начинал с одного) и вся прицепная техника: фреза, бороны, окучники, опрыскиватель. Сам покупал, без чьей-либо помощи. Ремонтируют все вдвоем с сыном. Сами же сделали в земле хранилище на 600-800 тонн картофеля, хранится урожай хорошо. Зимой завезли на поля 2,5 тысяч тонн органики

с Кашинского птицеплемзавода (с химическими удобрениями Александр Сергеевич не работает). Поздняя весна, можно сказать помогла, успели ее разбросать по пашне.

Фермеру очень нравится, что рядом река. Он сделал 1200 метров водопровода – картофель нуждается во влаге – и сейчас разрабатывает уже третий вариант поливной системы (первые два не понравились).

Картофель у Александра Сергеевича – трех сортов: Ред Скарлет, Розаро и Каратока (немецкий). Были еще Симфония и Латока, но выродились без обновления (человек, у которого фермер их брал, перестал заниматься этим). Отдает второй хлеб Александр Сергеевич, в основном, перекупщикам. Магазинам нужно понемногу, а возить далеко, да и дороги хорошей нет, поэтому с торговлей отношений не налаживает.

Перекупщики на мне зарабатывают, – говорит Александр Сергеевич. – Отдаю им картофель по семь рублей за килограмм, а в магазине он 17 стоит.

Вместе с солнышком семья Якурновых встает каждое утро. Отец и сын занимаются своим делом. Ариадна Константиновна, как и каждая женщина, готовит еду и кормит мужчин, а

летом еще и внуков, приезжающих из Екатеринбурга на каникулы. Выращивает рассаду на окнах, работает в огороде, где есть и отличная теплица (в ней уже сидит капуста), и молодые плодовые деревца, и большая клумба для цветов. Естественно, все овощи: баклажаны, перцы, томаты, огурцы... у Якурновых свои. И молоко – в прошлом году им подарили корову. Свой и мед. Знакомый привозил ульи для себя, – рассказывает Александр Сергеевич, – и меня научил. Мед от многих болезней спасает, в том числе и от ожогов. И пчела – лекарь, двадцать ее укусов спокойно переношу, и спина потом, как у молодого.

...Чистая вода, чистый воздух, зеленая трава, пение птиц – жить в далеке от городского шума и загазованности, конечно, хорошо. Но так же далеко остались и блага цивилизации. А это уже не каждый выдержит. Но Якурновы – семья дружная, всегда вместе, а ее глава – настоящий оптимист.

Л. Рудакова.

НА СНИМКАХ: вверху – Александр Сергеевич показывает овощехранилище, которое сделал сам; внизу – ульи практически рядом с домом.

Фото автора.



АКТУАЛЬНО

## Мятежная Сысерть

Начало на 1 стр.

Светлана Анатольевна Сидорова поясняет, что кто-то из ее пациентов действительно знал что-то о кандидатах и сознательно выбирал. Но были и такие, которые руководствовались ассоциациями, которые

вызывала в их сознании та или иная фамилия кандидата.

По Октябрьскому пристально выяснялась ситуация, когда члены УИК на несколько минут попросили выйти наблюдателей. Им нужно было обсудить жалобу доверенного лица (тут показаны путаются – Сенькина или Старкова). Лицо, как говорят очевидцы, закатило небольшой скандал. И комиссия в присутствии участкового обсуждала, как правильно отреагировать на жалобу. Наблюдателю, кото-

рая была выставлена за дверь, показалось, что совещание шло минут десять. Милиционер, присутствующий на обсуждении, сказал, что длилось это 30 секунд или минуту. Потом поправился: не больше трех минут. Но, главное, в это время не было избирателей, голосование не задерживалось.

Много говорилось в суде о голосовании вне помещения. Практически всем свидетелям задавали вопрос: ездили ли члены УИК по домам с выпиской из

реестра или с простыми списками. Наблюдатели на такие мелочи и внимания не обращали, да и забыли уже за два месяца.

А председатель Октябрьской комиссии Л. И. Авдеева пояснила. Им выдали один бланк выписки из реестра. Их нужно штук восемь. А ксероксом комиссии не обеспечены...

В суде два месяца обсуждаются такие нюансы, которые на волеизъявление граждан повлиять никак не могли. Хотя бы потому, что рядовые избиратели

таких тонкостей и не знают.

Каждый из нас предъявил паспорт, расписался за бюллетень и поставил галочку, где хотел.

Показал процесс и то, что подкуп, который отчасти может влиять на исход голосования, – недоказуем!

К выводу следующего номера газеты должно быть вынесено решение суда первой инстанции. Мы обязательно сообщим об этом.

Ирина Летемина.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Сорок семей могут готовиться к новоселью



27 апреля в Патрушах торжественно сдан 46-квартирный дом. Перерезать ленточку приехал глав Сысертского городского округа М. П. Серебренников и глава Патрушевской организации С. В. Кожевников.

Из 46 квартир сорок уже проданы. Жилья не хватает. М. П. Серебренников обещает, что в ближайшей перспективе в селе начнется строительство еще одного дома.

В доме на Тепличной, 4 есть чем полюбиться. Построен он с использованием современных технологий: наружная теплоизоляция, двухкамерные стеклопакеты, в каждой квартире установлен пожарный гидрант.

Генеральный подрядчик ООО ГСК «АрсФасад» А. Митрофанов говорит:

- Мы сдаем квартиры с чистовой отделкой. В них уже поклеены обои, установлена

сантехника, застеклены лоджии и балконы. Только на полу – обычная фанера. Оставляем так, чтобы каждый новосел смог постелить то, что хочет.

**Юлия Воронина,**  
Фото автора.

НА СНИМКЕ: глава СГО М. П. Серебренников, глава Патрушей С. В. Кожевников и директор МУП ЖКХ «Западное» А. А. Заспанов в новом доме на Тепличной, 4.

КОРОТКО

## БЛИЗИТСЯ ПЕРЕПИСЬ

В октябре 2010 года планируется провести Всероссийскую перепись населения. Из-за этого даже планируется перенести на декабрь единый день голосования.

Подготовка к Всероссийской переписи началась уже сейчас.

Предыдущая перепись проходила у нас в 2002 году. Только перепись дает наиболее полную демографическую картину нашего населения.

Как заверяет руководитель областного подразделения госстатистики Е. А. Кутина, государству меньше всего нужны цифры, искажающие действительность. Искренне заблуждаются те, кто думает, что результаты переписи будут под что-то подгоняться.

Только с помощью объективной информации можно выстроить разумную социальную политику.

Например, по результатам переписи 2002 года виден стал масштаб демографического кризиса, к которому подошла страна. Именно эта информация послужила появлению так называемого «Материнского капитала». После переписи возникли и национальные проекты.

Сейчас проводятся различные организационные совещания, чтобы скоординировать работу всех служб. До проведения переписи предстоит многое подготовить. Привести в порядок адресное хозяйство, уточнить границы территориальных образований. Подготовить стационарные участки для тех, кто не желает пускать к себе переписчика. Бомжи также смогут заявить о себе на таких участках.

Переписной лист будет содержать вопросы о поле, возрасте, семейном положении, национальности, жилищных условиях, об источнике существования, образовании, знании языков.

Эта информация нужна, чтобы государство могло более четко планировать демографическую политику. Сведения обязательно обезличиваются. Они используются исключительно для статистических целей.

Л. Уварова.

АКТУАЛЬНО

## Капитальный ремонт домов начнется очень скоро

Корпорация «Фонд развития содействия реформированию ЖКХ» одобрила третью заявку Свердловской области на предоставление финансовой поддержки на реализацию адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов.

Известно, что согласно этой заявке в региональный бюджет из средств Фонда ЖКХ будет перечислено 5 млрд рублей. К этим деньгам будут направлены средства из областного бюджета – 898 млн рублей. Весь объем средств направят на проведение капитального ремонта в 2 тыс. 480 многоквартирных домах, в результате чего жилищные условия смогут улучшить 343 тыс. 650 человек. Общая площадь отремонтированных помещений составит 7,5 млн квадратных метров.

В третьей заявке принимают участие 28 муниципальных образований Свердловской области, в том числе и Сысертский

городской округ. По информации первого заместителя главы СГО В. П. Горна, в наш округ должно поступить 236 миллионов рублей.

Стоит сказать о том, что эти средства достаются нам не так просто. Согласно 185 федеральному Закону, чтобы попасть в Программу реформирования ЖКХ, надо было выполнить 12 условий. Одно из главных – создание ТСЖ. Понадобился год, чтобы выполнить все эти условия.

В Программу капитальных ремонтов по округу вошло 86 домов.

На днях в администрации прошло совещание с участием управляющих компаний, директоров ЖКХ и представителей банков. Под эти деньги в банках будут открыты специальные счета, чтобы средства использовались только по назначению.

- Что включает понятие «капитальный ремонт»? – вопрос Виктору Петровичу.

- Это ремонт кровли, фасадов, внутридомовых сетей, установка приборов учета на тепло и воду... К каждому дому, что называется, подход индивидуален. У каждого дома – своя беда.

- Назовите несколько примеров, где будет проведен капитальный ремонт в Сысерти?

- Ну, к примеру, К. Маркса, 61 и 63, Коммуны, 39, Орджоникидзе, 58...

- Это относительно новые дома.

- Но это не значит, что там нет проблем. Вот Орджоникидзе, 58 – там крыша ручьем бежит. Вы же сами в газете об этом материал давали.

- Да, писали. 86 домов – это много или мало?

- Всего у нас 385 многоквартирных домов.

- Когда мы уже получим эти деньги и в какие сроки их надо освоить?

- Деньги мы ждем где-то по-

сле 15 мая. Определено, что освоены они должны быть до 1 декабря. Но мы перед собой ставим задачу основные работы завершить к 30 сентября. Крыши, фасады – это ведь летняя работа.

- Есть ли у нас подрядчики, способные выполнить эту работу?

- Подрядчиков как раз очень много. Тем более теперь, когда из-за кризиса многие строительные организации остались без работы. Наша задача – очень внимательно подойти к вопросу выбора подрядчиков.

- Что в этой большой и долгожданной работе зависит от самих жильцов многоквартирных домов? Они могут как-то повлиять на ситуацию?

- Безусловно. Они должны контролировать качество ремонта. Если есть замечания – информировать нас о них.

Записала  
Н. Шаяхова.

## Праздничный салют 9 мая планируют перенести на Центральный стадион

Точку запуска праздничного салюта на 9 мая планируют перенести на Центральный стадион, сообщили в администрации Екатеринбурга.

В связи с ремонтом набережной вторую точку фейерверка планируют вынести на Центральный стадион. Залпы будут давать сотрудники Приволжско-Уральского военного округа. Пока не известно, сколько времени займет праздничный фейерверк. В администрации пояснили, что если между залпами военные будут делать интервал в 20 секунд, то салют продлится 17 минут, если между залпами пройдет 30 секунд, то салют продлится 21 минуту.

Что касается пиротехнических изделий, то они будут как отечественного, так и импортного производства, всего их количество составляет 583 штуки. Напомним, что в прошлом году фейерверк пускали со стадиона "Динамо" и с акватории городского пруда. 9 мая салют начнется в 22:30. /E1.RU

# В 65 лет открылось второе дыхание

Талантами богата земля Уральская! Под таким девизом прошло празднование 65-летия Бобровского филиала Уральского колледжа строительства, архитектуры и предпринимательства (УКСАП). Символично, что именно в год молодежи учебное заведение празднует свой юбилей, так как оно всегда молодо, как молоды его ученики.

Программа торжества была хоть и лаконична, но очень насыщена. Первые 45 минут в Бобровском ДК встречали выпускников, сотрудников филиала, ветеранов-преподавателей, студентов. В просторном фойе было чем полюбоваться и чему удивиться. Один угол занимала «Светелка Марьи-искусницы», где, как в старину, стояла деревянная мебель, прялка, самовар на столе, часы и декоративные тарелки на стенах, даже окна со шторами – все как в избушке.

Вдоль другой стены располагалась экспозиция работ учащихся Уральского колледжа строительства, архитектуры и предпринимательства. Среди этих работ живопись и пастель, батик и флористика, а также макеты зданий. Миниатюрные усадебные дома, особняк архитектора П. М. Малахова в стиле классицизма, даже Свято-Троицкий кафедральный собор аккуратно и качественно выполнены студентами 3 и 4 курсов.

Поодаль мастер-класс по плоскорельефной резьбе давали два «Данилы-мастера». В противоположном углу слайд-шоу демон-



## Руководитель времени перемен

С тех пор как училище стало филиалом колледжа, многое тут кардинально изменилось в лучшую сторону. С апреля 2007 года филиалом руководит Вадим Николаевич Колеватов.

- Масштабный ремонт стартовал в филиале с момента присоединения к УКСАП. Обновилось практически все: учебный корпус, столовая, котельная, кровля и сети (внутренние и наружные), частично общежитие и мастерские. Целый год ребята ездили учиться в головное зда-

ние руководства в коммерческих структурах и, безусловно, директор К. В. Шевченко и заместители директора колледжа – О. В. Бурганова и В. А. Московкин.

## Спасение утопающих – дело рук... министерства образования

Директор колледжа Константин Валерьевич Шевченко ответил на несколько вопросов для газеты «Маяк».

**- Кому принадлежала инициатива присоединения Профессионального училища художественных ремесел к Уральскому колледжу строительства, архитектуры и предпринимательства?**

- Так сложилось, что училище в 2006 году оказалось на грани закрытия. А вместе с ним могла исчезнуть и уникальная профессия, а точнее, традиция передачи ее новому поколению. Поэтому по инициативе Министерства общего и профессионального образования Свердловской области училище присоединили к колледжу в качестве филиала.

**- Почему именно вашему колледжу сделали такое предложение?**

- Решающим фактором послужила общность художественного профиля подготовки специалистов. Выпускники Бобровского филиала зачастую идут работать в сферу мебельного и столярного производства, становятся искусными художниками по дереву, оформляют интерьер и экстерьер. А мы учим строителей и архитекторов. Направление эти взаимосвязаны.

**- Почему Вы решились на столь ответственный шаг? Ведь Вы понимали, что придется много ресурсов бросить на реанимацию учреждения?**

- Затрат действительно было очень много. Труда и средств вложено достаточно. Но нас привлекла уникальность учеб-

ного заведения. Таких специалистов, как здесь, больше нигде не встретишь. В поселок Бобровский молодежь приезжает издалека, чтобы овладеть профессиями, которым тут обучают. К тому же, у колледжа большой опыт работы с филиалами. До Бобровского их уже было шесть: в Каменск-Уральском, Первоуральске, Карпинске и три в Ханты-Мансийском автономном округе. Еще одной причиной можно назвать большой производственный потенциал цехов по обработке древесины в Бобровском.

**- Какие перспективы открываются у Бобровского филиала?**

- Сегодня планы, можно сказать, грандиозные. Администрация колледжа глубоко заинтересована в том, чтобы Бобровский филиал соответствовал современным требованиям. Недавно мы подали заявку на грант в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Если все получится, в Бобровском филиале откроется строительное направление. Закупим новейшее оборудование, заполним свободные площади и будем обучать студентов всем тонкостям строительства и архитектуры. Важное условие в любом проекте, претендующем на грант, наличие большой части заявленной суммы. Государственная поддержка предполагает только частичное субсидирование.

**- Рассчитываете на спонсорскую поддержку?**

- Без спонсорской поддержки, конечно, мы бы не смогли заявиться на конкурс. Самый крупный и давний социальный партнер – корпорация «Атомстройкомплекс». Студенты колледжа проходят на этих предприятиях практику, преподаватели – стажировку, выпускников принимают на работу по целевому направлению. С «Атомстройкомплексом» нередко участвуем в совместных проектах. Один из них – конкурс на государственный грант.

**- Какие изменения ждут учащихся Бобровского филиала в ближайшем будущем?**

- В ближайшие годы мы наеемся завершить начатое и превратить комплекс зданий Бобровского филиала в достойное современное образовательное учреждение, ведущее учебное заведение Сысертского района.

Здесь будет центр дистанционных образовательных технологий, благодаря чему знания можно будет получать на расстоянии с помощью Интернета. Сохраняя традиции учреждения, его художественное направление, мы планируем расширить спектр образовательных услуг. Строительство, архитектура, деревообработка – актуальные специальности, востребованность которых не пропадет никогда.

Дополнительные курсы по

профессиональной подготовке введут в Бобровском филиале с сентября этого года. Обращаться с компьютером, расписывать деревянные изделия и работать на столярном оборудовании будут учить от трех до десяти месяцев.

## Мозаика жизни

Всю свою жизнь посвятил работе с деревом Владимир Васильевич Банников. Училище художественных ремесел окончил он в далеком 1964 году. В 1961-м, когда он поступал, конкурс был 5 человек на место! Вступительные экзамены – рисунок карандашом и акварель – он сдал хорошо. Как только Владимир покинул учебные мастерские, его приняли в мастерские производственные. В должности столяра он пришел трудиться на Березовский мебельно-деревообрабатывающий комбинат.

После армии вернулся обратно. Вскоре возглавил бригаду, выполняющую индивидуальные заказы на вкус клиента. Травма глаза вынудила поменять условия работы, и Владимир Васильевич переквалифицировался в инкрустатора. С тех пор его делом стало украшение деревянных изделий мозаичными композициями из шпона.

Настолько увлеченных своей профессией людей, как В. В. Банников, наверное, не так уж много. Вся мебель в его доме отмечена почерком мастера инкрустации. Природа, животные и сказки П. П. Бажова – любимые темы художника по дереву. Основная часть мебели вообще сделана своими руками: столы, шкафы, панно размером 2х2 метра. Особая гордость – это пианино. Переднюю панель со своим рисунком он привез на предприятие, где пианино изготавливали. Теперь даже пианино в его доме стилизовано под интерьер, дышащий деревянным искусством.

- Сколько картин на стенах, я даже считать не пытался, - смеется Владимир Васильевич.

В юбилей учебного заведения, посвятившего мужчину в профессию, выпускник приехал сюда не с пустыми руками. Портрет П. П. Бажова и фотоальбом, где запечатлены многие его работы, он привез в подарок колледжу. Портрет Уральского писателя побывал на выставке в честь его юбилея в январе. Ныне он пополнил коллекцию работ выпускников и учащихся в музее Бобровского филиала.

Словно страницы жизни, оставшиеся позади с момента окончания училища, листает Владимир Васильевич декабрьский номер журнала «Уральский мебельщик». Там, на развороте двух страниц – рассказ о его профессиональном пути, о его изделиях, фотографии и комментарии.

- Я ничуть не жалею, что жизнь отдал этой профессии, - говорит В. В. Банников, - Наоборот, я благодарен своему отцу, который в 14 лет отправил меня учиться в художественно-ремесленное училище. У меня и сын тут выучился.

Юлия Воротникова.

НА СНИМКАХ: вверху - К. В. Шевченко; внизу - В. В. Банников

Фото автора.



стрировало историю и современность Бобровского филиала.

На торжественной церемонии работников Бобровского филиала отметили почетными грамотами за многолетний и добросовестный труд. Гостей ожидала масса приятных эмоций, ведь в поистине праздничном концерте музыкальные номера перемежались награждения, выступления выпускников и студентов. В. П. Скворцов подготовил поэтическое послание «Колыбель мастеров».

ние колледжа в Екатеринбург, так как в Бобровском шел ремонт.

И на этом перемены не завершились. Финансовый кризис в стране не помешал в честь 65-летия открыть новый компьютерный класс. Сейчас идет установка мини-АТС, монтируется локальная компьютерная сеть.

Так вышло, что Вадим Николаевич – руководитель учебного заведения «времени перемен». Легко ли это? По словам самого В. Н. Колеватова, помог опыт

**Пластиковые окна от производителя**  
**ООО «ЭКОПЛАСТ»**

**Качественный профиль ADEPLAST**  
**4- и 5-камерный**  
**Немецкая фурнитура ROTO-NT**



6430 руб. **ОКНА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

**Выезд замерщика бесплатный**  
**в удобное для Вас время**  
**Монтаж по ГОСТу**

**Срок изготовления 3 дня**

9720 руб.

**Мы сохраним тепло Вашего дома**  
**Гибкая система скидок**

г. Сысерть, ул. Быкова, 11  
(34374) 7-48-58, 8-906-810-00-36  
г. Екатеринбург, ул. К. Либкнехта, 3  
(8-343) 371-13-80  
г. Арамилы, РК Арамилский привоз, павильон № 36  
8-906-803-95-06.

**ООО «Регион-Дизайн»**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ, СТАНДАРТНОЕ ОКНО ПОД КЛЮЧ - 9500 РУБ. СЕЙФ-ДВЕРИ.**

Срок изготовления 3 дня.  
Скидки. Замеры, доставка - бесплатно.  
г. Сысерть, ул. Самстрова, 17,  
тел. 6-91-42, 8-922-209-88-11.

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ**  
ПРОДАЖА  
УСТАНОВКА  
ГАРАНТИЯ  
Тел. 8-922-226-00-51.

Предприятие "Элип"  
**МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ "Виктория"**  
ПО ЦЕНЕ ИЗГОТОВИТЕЛЯ.  
г. Сысерть, ул. Антропова 1-А  
(вход с улицы Токарей).  
Тел. 6-77-65, с 9.00 - 17.00

**ООО «Улада»**  
**Не упускайте возможности жить ЭКОНОМНО!**

**Приглашаем всех посетить магазин «ХЛЕБ»**  
(ул. Орджоникидзе, 9).

**Вас приятно удивят НИЗКИЕ ЦЕНЫ на продукты питания.**

**АКЦИЯ!!!**

**СТК-Сысерть набирает желающих в учебную группу категории «В». Начало занятий 4 мая.**

**Разыгрываются 3 льготных места - плата за обучение 50%**  
(Из расчета 1 место на 10 учащихся).

**Тел. 7-37-27, г. Сысерть, ул. Ленина, 30А.**

**СКИДКИ ДО 10% НА ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ**

г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, "САПОЖОК",  
Справки по тел.: 6-02-32, 8-922-60-48-102.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА** 8 950 64 67 923  
Екатеринбург  
Грибоедова, 9, Титова, 26



Цены указаны с работами под ключ

**ООО «Дом тепла»**

**ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЙ МОНТАЖ:**

- отопления
- канализации
- водоснабжения
- котельных
- скважинного оборудования
- теплых полов

**В ПРОДАЖЕ:**

- котлы
- насосы
- радиаторы
- водонагреватели
- трубы
- фитинги
- счетчики газа
- сигнализаторы загазованности

Приглашаем посетить наш офис по адресу:  
г. Сысерть, ул. Тракторная, 7.  
Тел. 8(34374)6-89-45, 8(343)219-42-94, факс 8(343)228-35-26.  
Лицензия: ГС-1-77-01-27-0-6652019485-027017-1. Свидетельство: Серия 66 № 003450142.

**Химчистка «Мистер Ландри»**

**К услугам клиентов:**

- химчистка текстильных и кожаных изделий;
- химчистка шуб из натурального и искусственного меха;
- аквачистка пуховиков, пледов, дубленок, одеял, штор, игрушек, автомобильных чехлов;
- покраска дубленок, курток, плащей;
- ручная чистка эксклюзивных моделей из замши, сапог, сумок;
- бактерицидно-озоновая обработка пухо-перьевых подушек, с заменой наперника;
- услуги прачечной; глубокая чистка ковров.

г. Сысерть, ул. Коммуны, "Золотой ключик", 2-й эт.  
Тел. 8-905-805-57-00.

**Сысертский завод «Стройпенобетон» реализует**

**ПЕНОБЛОК АРМИРОВАННЫЙ**  
марки Д-600 600x200x300.  
Для строительства коттеджей, бань.

Цена 3000 руб. за куб. м., при больших объемах скидки.  
Наличный, безналичный расчет, кредит

Адрес: ул. Тимирязева, 168  
(р-он Геологоразведки).  
Тел. 8-922-616-43-90,  
8-922-130-89-50.



**ВЫРЕЗАНИЕ НАКЛЕЕК, БУМАЖНЫХ ЭТИКЕТОК**  
для «Чайного Дома»,  
3/п до 9500 руб.

Вышлите 2 чистых конверта: 305000 Курск, а/я 2 (см).

ОФИЦИАЛЬНО

## Клещевой энцефалит

• **Что это такое?**

Вирусное заболевание головного и спинного мозга, возникающее вследствие укуса клеща. Исходом может быть инвалидность или смерть.

• **Что надо помнить?**

Клещи нападают на человека не только в лесу, но и в городских парках, садах, на огородах. Клещ может перебраться на Вас с рядом сидящего в транспорте грибника или садовода, а так же «неофициально» прибить в дом, притаившись в шерсти домашних животных или с букетом полевых цветов.

Сезон «клещевой охоты» начинается в апреле и заканчивается в октябре. Максимально активны вредители в мае, июне и июле.

• **Что делать, если клещ обнаружен?**



залежи поваленных деревьев; ветви кустарников на высоте до 1 метра; низкие сырые места.

• **Как уберечься от клещей?**

Собираясь в лес, оденьтесь в светлую одежду, закройте голову, шею, а запястья плотно обхватите манжетами; наденьте обувь, полностью закрывающую тыл стопы и лодыжку; обработайте одежду и открытые участки тела противоклещевыми препаратами и отпугивающими средствами; каждый час осматривайте себя и своих спутников, а вернувшись домой, тщательно проверьте одежду и все тело (особенно внимательно область шеи и за ушами).

Лучшая защита против заболевания – вакцинация! Сделайте прививки себе и своему ребенку!

• **Любимые места клещей?**

Обочины лесных дорог; густой подлесок; трава,

**Т. Константинова,**  
начальник  
Сысертского отдела  
Роспотребнадзора.

# Добро пожаловать в ГЦД!

## И тогда 1 Мая станет для вас праздником

1 мая в Сысертском городском центре досуга состоится традиционный отчетный концерт творческих коллективов. Называется он нынче «Лики земли туманной». Но это не суть важно. Тут надо отметить другое: мероприятие это проходит каждый год уже несколько лет подряд. Являясь достойным примером того, как можно организовать людей в праздник 1 Мая. Тем более, что концерт начинается сразу же после демонстрации, которые возродились в Сысерти лет 7 назад, опять же стараниями наших «культурщиков». За что честь им и хвала.

Отметим, что сысертский народ довольно тяжел на подъем. Полные залы ГЦД обычно собирает лишь на молодежных мероприятиях типа «Мисс Сысертского городского округа». Но 1 Мая зал бывает полон всегда. Люди даже в проходах стоят. И есть ради чего! Потому что в этот день на сцену выходят лучшие творческие коллективы ГЦД, чтобы показать итоги своей работы за год. Вот и в этом году в отчетном концерте примут участие, по словам директора Сысертского ГЦД Л.

А. Шалаевой, около 140 человек, объединенных в более чем десятке творческих коллективов.

Прежде всего, это, конечно, хор «Ветеран», которому уже исполнилось – вдумайтесь! – 50 лет. Но он не стареет. У него есть свой слушатель. Третий год коллективом руководит Л. Г. Евсюкова, с приходом которой хор зазвучал по-новому.

Второе дыхание обретает в связи со сменой руководителя театр песни «Овация». Тяжело шло его возрождение, но недавний отчетный концерт коллектива доказал, что «Овация» была, есть и будет: есть традиции, есть преемственность, есть будущее. В трех возрастных группах под руководством Е. В. Бутусовой занимается более двух десятков



детей в возрасте от 5 до 15 лет.

Четыре года существует студия оригинального жанра «Мечта», создала и ведет которую А. В. Атманских. Выступления коллектива – это соединение хореографии с элементами художественной гимнастики. Это всегда яркое зрелище.

Студия танца «Квинс» на концерте 1 Мая будет дебютировать. Но это не значит, что на сцене будут новички. Отнюдь: недавно с большим успехом прошел первый отчетный концерт коллектива, где занимаются дети трех возрастных групп, не только девочки, но и мальчишки. Руководит коллективом Е. Одношвина. Сама – просто всплеск позитивной энергии, которой она заражает весь свой коллектив, а тот, в свою очередь, – зал.

Вокальная студия «Серпантин» (Т. А. Бряглина)

тоже переживает некоторую смену поколений. Выросли и ушли старшие девочки. В коллектив пришли совсем малыши, которых руководитель терпеливо и кропотливо учит петь, держаться на сцене, слушать и слышать себя и других.

Феноменальный человек – С. Ф. Саитхужин, руководитель студии бального танца «Ника». Вот уже столько лет на обшественных начала ведет он свой небольшой симпатичный коллектив от выступления к выступлению, от праздника к празднику. Когда галантные партнеры со своими партнершами появляются на сцене, у зрителя невольно выпрямляется спина, приподнимается подбородок. Кажется, еще мгновение – и улывешь в вальсе или помчишься в стреми-



НА СНИМКАХ: вверху - студия бального танца «Ника»; слева - Вокальная студия «Серпантин»; справа - юная звезда ГЦД София Арханова в костюме ежика.



### КОНКУРС

## «В нашей семье у каждого должно быть по три ребенка!»

- поведала о династической традиции чета Булдаковых на конкурсе «Семья года-2009».

Чтобы называться семьей, нужно в первую очередь... обзавестись детьми. Именно это условие поставили Центр социальной помощи семье и детям и Управление социальной защиты населения перед участниками районного конкурса «Семья года-2009». Претендовать на почетное звание могли молодые семьи (родителям не больше 30 лет) с детьми, семьи, где родители работают в бюджетной сфере, минимум с двумя детьми до 18 лет и многодетные семьи с тремя и более детьми младше 18 лет.

24 апреля из семи населенных пунктов Сысертского района в Кашинском ДК собрались зрители, болельщики и, конечно, сами семьи-участницы. Поразить своей находчивостью и артистизмом предстояло им в четырех конкурсах.

Три из семи семейных команд представились в виде фотопрезентации. Павел и Светлана Ивановы из поселка Октябрьский вместе с дочерьми Ксюшей и Василисой прочли о себе и друг о друге стихи. Сказку «Теремок» в качестве визитной карточки показало семейство

Назаровых из Шелкуна. Три дочурки Ольги и Михаила Непеиных спели забавные и озорные частушки.

Второе испытание – «Угадай мелодию». Каждой семье по звукам необходимо было определить название двух известных песен или напеть слова: одной детской, и одной – популярной у взрослого поколения.

Затем конкурсанты представили свою родословную. На конкурсе «Семья года-2009» они, можно сказать, делегаты от всего круга родных. Истинно крепкие и дружные семейные

отношения немислимы без уважения к своим «корням». Александр и Светлана Булдаковы из села Никольское поведали о забытой семейной традиции: в любом поколении у каждого ребенка в будущем должно непременно появиться три потомка. Поэтому семья увеличивается «тремякратными» темпами. На вершине генеалогического древа чета Шутковых маленький сын Эльвиры и Евгения – Олег.

Заключительное действие – самое яркое и разнообразное, ведь на этот раз команды вышли на сцену с номерами художе-

ственной самодеятельности. Теперь все целиком и полностью зависело от их фантазии. Светлана Иванова сыграла на дудочке. Трогательная мелодия приласкала слух, а потом энергия инструмента взбудрила зрителя. Ребяшки Ольги и Александра Бывальцевых из Большого Истока весело выступили под песню «Губки бантиком».

Иван-дурак в исполнении Александра Булдакова, по сказочному сюжету, задумал найти себе жену. На выбор перед ним оказались, как всегда, трое – Василиса Прекрасная, Красная шапочка и Баба Яга. Последняя в кастинге невест одержала победу, но через год после свадьбы стало известно, что она съела новоиспеченного мужа.

Вальс под красивую музыку танцевала вся семья Назаровых. В русских народных нарядах появились на сцене все пятеро Непеиных. Домашние

Н. Шаяхова.

# Школа искусств отметила юбилей

Сысертской детской школе искусств исполнилось полвека. Эту знаменательную дату учительский коллектив во главе с директором Ларисой Геннадьевной Евсюковой и коллектив выпускников и учащихся решили отметить праздничным концертом, в котором были собраны самые лучшие номера из тех, что были подготовлены силами обеих сторон за многие годы. Концерт состоялся 24 апреля в ГЦД.

Открыл мероприятие хор учащихся ДШИ под руководством Л. Г. Евсюковой. Дальше тоже всё шло, как по нотам: своим выступлением порадовали публику ансамбль скрипачей и пианисты самых разных возрастов, было несколько хореографических постановок. Никого не оставили равнодушными и вокальные номера: звонкой струйкой, словно журчание ручейка, лилось пение учащихся школы и её выпускников, для которых, совершенно очевидно, годы обучения прошли совсем не зря.

Закрывали вечер самые из-



вестные коллективы, образованные благодаря школе искусств: инструментальный ансамбль «Гусачок», трио гитаристов «Кармента» и вокальный ансамбль «Лирика». Зрители активно поддерживали артистов, а во время выступления гитаристов аплодисменты просто не смолкали! Особенно запомнилась композиция «Сиртаки», в ритм которой

аплодировал весь зал! Магическая энергетика гитарной музыки никого не оставила равнодушным. Огромное количество тёплых слов и добрых пожеланий в этот вечер, было подарено коллективу ДШИ. Среди прочих пришли поздравить юбиляров заместителю председателя Думы Н. Н. Дейна, начальник управления культуры Н. В. Трухина, директор ГЦД Л. В. Шалаева и первый директор и основатель тогда ещё детской музыкальной школы Т. А. Глазырина. Десять лет назад, когда школе исполнилось 40, Тамара Алексеевна ушла на заслуженный отдых.

Этот праздничный концерт объединил ветеранов, и новичков музыкального искусства, у которых всё только начинается. В зале было много детей, и это здорово! Ведь эстетическое воспитание ребёнка – это очень важно. Может быть, посмотрев на участников концерта, поющих или играющих на скрипке или другом музыкальном инструменте, какая-нибудь девочка лет пяти скажет: «Мама, а я тоже хочу так играть!» - так всё и начнётся. Казалось бы случайно, этот ребёнок, как и многие другие дети, сделает свой выбор в пользу музыки, в пользу творчества. И тогда школа искусств ещё много-много лет будет отмечать свои юбилеи «с нуля-ми».

и сыну Назаровым. Памятные вымпелы, подарки и благодарственные письма получили все команды-участницы без исключения. Отдельный приз от Сбербанка полагался семье, которая придется по нраву его представителям. Симпатией банка отмечена семья Булдаковых.

Крепость семьи определяется отнюдь не конкурсами и не победами в них, не сплоченностью или умением держаться вместе на глазах у зрителя. Семья – это родные люди, которые всегда ждут тебя дома и рады тебе, всегда выслушают и поддержат, помогут и простят. Семья года – та, которая сумела сохранить гармоничную атмосферу и пронести добрые отношения сквозь пелену совместно прожитых лет.

**Юлия Воротникова.**

репетиции, видимо, даром для них не прошли. Их выступление по праву можно назвать самым задорным из всех, что увидели зрители в этот вечер. Кукольный театр предстал при помощи рук мужа и жены под фамилией Шутковы. Разыграли сказку «Курочка ряба», а после – спели о своей мечте. А мечтают Эльвира и Евгений, как и большинство молодых семей, о собственном жилье и об «ипотеке за пятак». Даша, Таня и Катя из семьи Замковых спели песню о маме.

Перед членами жюри стояла нелегкая задача: среди прекрасных семей выбрать одну самую-самую. В итоге дружно решили звание «Семья года-2009» присвоить тем, чьи выступления показали изюминкой конкурса. Кубок от комитета по делам молодежи и приз от Центра социальной помощи семье и детям вручили маме, папе, дочке

# Любимая кукла

В Двуреченской детской школе искусств уже более месяца экспонируются две удивительные выставки кукол (вдохновитель и организатор – Н. В. Глумова), посмотреть которые приходят и взрослые, и дети. Никого не оставляет равнодушным это великолепие фигур и красок.

Первая выставка носит название «Самая обаятельная», она посвящена юбилею куклы Барби (50 лет назад, 9 марта 1959 года, в США была продана первая Барби, одетая в костюм учительницы).

На выставке представлены куклы, одетые учащимися класса декоративно-прикладного искусства (преподаватель Надежда Владиславовна Глумова) в костюмы (наряды) различных стилей – классический, романтический, гламур, фьюжн.

Что это за стили? Напомню. Для классического стиля характерны строгость и элегантность. В костюме не используют яркие броские элементы. Образ должен быть сдержанным. Одежда романтического

стиля украшает женщину, показывает красоту ее фигуры с помощью подчеркнутой талии, декольте различной глубины и формы или открытых плеч, а также таких элементов как рюши, воланы, струящиеся драпировки, шарфы и накидки. Гламур – это роскошные ткани и украшения, узкий прилегающий силуэт

одежды, декольте, высокие перчатки, открытые туфли на очень высоких каблуках – все, что помогает создать культ ее величества женщины. Образ должен быть особенно женственным, изысканным, несколько манерным и жеманным. Фьюжн – популярный в современной моде принцип совмещения казалось бы несовместимого. Например, классического маленького черного платья и элементов спортивного или фольклорного (народного) стиля. Демократичные и комфортные спортивные элементы придадут образу энергичность и непринужденность, а озорные фольклорные элементы – экстравагантность.

За основу некоторых костюмов взято маленькое черное платье классического стиля –

любимая модель французского модельера Габриель Шанель. Его основные черты – черный цвет, прилегающий силуэт и длина до середины колена. Вырез горловины и рукава могут быть любые.

Сама Кoko Шанель охотно носила маленькое черное платье. К нему она любила надевать бижутерию собственного дизайна. Свое любимое детище Г. Шанель создала в 1926 году. Ни одна модель не продержалась так долго в моде – более 80 лет; ни одна не распространилась так широко по всему миру и не пережила бесчисленное количество интерпретаций.

Вот и некоторые учащиеся разработали свои довольно смелые интерпретации модели, изменив даже цвет.

На второй выставке «Куклы разных стран» представлены экспонаты из коллекции жительницы Двуреченска Надежды Владимировны Копыловой, ранее работавшей заведующей детским садом «Василек».

Это куклы, в разное время



подаренные и присланные Надежде Владимировне родными, друзьями, знакомыми и бывшими воспитанниками со всех сторон света. Здесь можно увидеть Африканку с Кайманских островов, венецианского дожа, Фатиму из Марокко и девушку из Черногории, танцующих чилийцев и тайскую пару, цыганку Азу и Кармен.

Простое перечисление стран, откуда прибыли куклы, вызывает желание, если не съездить туда, то, хотя бы, посмотреть на достойных представителей этих государств: Франции, Шотландии, Норвегии, Египта, Чили, Испании, Китая, Японии, Турции, Венгрии, Германии, Индии и других.

**В. Кискин,**  
директор ДШИ.

п. Двуреченск.

**Маргарита Юшко.**

НА СНИМКАХ: сверху - выпускница ДШИ Мария Лаптева; внизу - учащиеся ДШИ Александра Смирнова и Кристина Колысникова.

**Фото автора.**



## А ЗА ОКНОМ...

<b>Пт</b> 1.05 0° 732 mmHg 97% 3 м/с В	<b>Сб</b> 2.05 0° 731 mmHg 98% 4 м/с СЗ	<b>Вс</b> 3.05 +1° 736 mmHg 86% 5 м/с СЗ	<b>Пн</b> 4.05 +4° 735 mmHg 97% 3 м/с З	<b>Вт</b> 5.05 +13° 735 mmHg 78% 5 м/с З	<b>Ср</b> 6.05 +7° 741 mmHg 75% 3 м/с СВ	<b>Чт</b> 7.05 +9° 733 mmHg 58% 2 м/с В	<b>Пт</b> 8.05 +16° 731 mmHg 33% 1 м/с В
--	---	--	---	--	--	---	--

**ГОРОСКОП** (30 апреля - 7 мая)**ОВЕН**

На работе возможны перегрузки и завышенные требования начальства. Вероятна ситуация, когда придется срочно позаботиться о своем будущем. Могут озадачить изменения в профессиональной сфере. Особенно будут досаждать неожиданности и спешка. Однако вы будете успевать многое сделать.

**ТЕЛЕЦ**

Вы будете переполнены творческими замыслами. Постарайтесь не давать обещаний, если их трудно будет выполнить, - даже если очень захочется помочь. На этой неделе благоприятны не очень дальние деловые поездки, встречи, которые откроют для вас новые возможности. Побалуйте себя изысканными блюдами. Проявляя заботливость, вы почувствуете, что окружены заботой и вниманием.

**БЛИЗНЕЦЫ**

На этой неделе делитесь опытом и знаниями, возвращайте долги и завершайте решение личных проблем. Во всех делах проявляйте осмотрительность и благородство, сосредоточьтесь на главном и не тратьте силы на второстепенные вопросы и мелочи. Желательно, чтобы рост вашей активности и предприимчивости не превращался в «отапливание улицы». Вы сможете в полной мере задействовать все связи, но необходима настойчивость для преодоления трудностей. Постарайтесь не спорить с начальством. У вас появится шанс исправить ошибки, допущенные раньше. Ваши старания на работе принесут большую отдачу, а инициатива не останется незамеченной.

**РАК**

На этой неделе постарайтесь не принимать скоропалительных решений, черпайте бодрость в удачах. Нежелательно начинать новые дела, даже незначительные, лучше постарайтесь завершить ранее начатые. Могут возникнуть напряженные отношения в деловой сфере. С одной стороны, следует опасаться обмана, с другой - конфликтов с начальством и коллегами.

**ЛЕВ**

Умение моментально ориентироваться в сложной обстановке станет определяющим фактором на этой неделе. Когда дела требуют от вас быстрых решений, постарайтесь быть на высоте. В середине недели проявите разумную осторожность. Постарайтесь не возвращаться домой поздно, держитесь подальше от потенциально небезопасных мест. Вокруг вас может сложиться сложная атмосфера, характеризующаяся недоверчивостью, отсутствием здравого смысла. Молчание в такой обстановке будет воистину золотым, а словопроения могут поставить ваши отношения с коллегами на грань разрыва. Хорошо бы взять отпуск и отдохнуть от окружающей напряженной обстановки.

**ДЕВА**

На этой неделе хорошо не только строить планы на будущее, но и потихоньку начинать их реализовывать. Не меняйте своей точки зрения кому-либо в угоду, так как этим вы можете подорвать свой авторитет. Продумайте важные проекты и в конце недели обсудите их с единомышленниками и теми, от кого зависит воплощение их в

жизнь. Навестите друзей или пригласите их в гости.

**ВЕСЫ**

На этой неделе центр вселенной, в просторечии именуемый пупом земли, будет находиться где-то в непосредственной близости от вас. Вы притягиваете к себе внимание, ловите восторженные взгляды. Вы можете открыть для себя что-то новое и выгодное в деловом партнерстве, получить помощь и освобождение от прошлых долгов, как финансовых, так и кармических. Гоните прочь от себя неуверенность и сомнение, так как наступило ваше время, когда вы можете многое успеть реализовать и воплотить в жизнь.

**СКОРПИОН**

Трезвый ум и интуиция помогут вам блестяще справиться со сложившейся ситуацией. Интересная работа позволит избежать резких перепадов настроения. Будьте предусмотрительнее при общении с начальством: ваше знание происходящего и компетентность в обсуждаемом вопросе не должны слишком бросаться в глаза - не дай бог, позавидуют. Договора и сделки будут удачными. Подъем работоспособности позволит вам разрешить многие проблемы.

**СТРЕЛЕЦ**

На этой неделе желание разрубить гордиев узел лучше сдерживать. Сейчас не время воевать - лучше приспособиваться к сложным обстоятельствам. Короткие поездки будут удачными и познакомят вас с массой интересных людей. Возможны заманчивые предложения по поводу новой работы. Вокруг вас могут бушевать страсти - не дайте им зайти слишком далеко.

**КОЗЕРОГ**

Дела на работе сложатся наилучшим образом. Друзья и партнеры будут разделять с вами радости и ошибки. Если вы празднуете свои именины в один из дней этой недели, то можете рассчитывать на успех: вас порадуют подарками, а праздник, который вы устроите, будет веселым и оригинальным. Хорошее время для обновления планов, соотношения их с интересами и замыслами ваших партнеров. Нежелательно откладывать на ближайшее будущее накопившиеся дела. Посещение клубов, выставок и кинотеатров вас взбодрит и надолго запомнится.

**ВОДОЛЕЙ**

Будьте внимательнее к любопытным совпадениям и мелким деталям, так как именно в них и будут заключаться ответы на все ваши вопросы. Благоприятное время для начала ремонта или других серьезных перемен в вашем доме.

**РЫБЫ**

Эта неделя может подарить вам множество разнообразных возможностей для романтических приключений и активного отдыха. Чем меньше вы будете думать о собственной выгоде, тем более удачными окажутся результаты. В ваших силах помочь близким друзьям в сложившейся ситуации. Вам будет трудно связаться с нужным человеком, что может повлечь за собой проблемы, которые, впрочем, благополучно решатся.

**Валерия Андреевича  
и Лилию Андреевну  
БАИТОВЫХ**  
Мы все поздравляем  
С ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ!



Нам не скрыть ни чувств,  
ни слов высоких.  
Пусть сияют нежно, как светец,  
Самые заветные строки –  
Вам, родные мама и отец.  
Прозвенев сурово, многострунно  
В слитке счастья, горя и тревог,  
Между свадьбой, золотой и юной.  
Ваш совместный путь нелегкий лег.  
Сердцем и душою голосуем  
Мы за наш отцовский крепкий род.  
И про вашу свадьбу золотую  
Пусть сегодня слышит весь народ!

Дети, внуки, внучка, правнучка.

**ДОРОГУЮ, ЛЮБИМУЮ НАШУ  
Ларису Рюриковну ДЬЯЧЕНКО  
ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!**

С днем рожденья поздравляем  
И от всей души желаем:  
Счастья, радости, добра,  
Быть веселою всегда,  
Что задумано – исполнить,  
Жизнь прекрасна – это помнить!  
Улыбаться, долго жить,  
Людям радость приносить!



Дочь Наташа, муж Сергей,  
внучка Юляшка, племянники Саша, Олеся.

**Сергея Александровича  
и Людмилу Михайловну ЖГУЛЕВЫХ  
ПОЗДРАВЛЯЮ  
С СОРОКАЛЕТИЕМ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ!**



Белой стайей годы пролетели,  
Но душа, как прежде, молода  
Соловьи еще не все пропели,  
Утекла не вся еще вода.  
Юбилей Ваш праздничный и светлый  
И грустить не время, ни пора,  
Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете,  
Здоровья, счастья и добра!

Мама.

**Поздравляю дорогого и любимого внука  
Женечку ЛЕШКО С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**

Тебе всего лишь 20,  
Весь мир лежит у ног,  
Ты лучшую дорогу  
Найди среди всех дорог.  
Уверенно и смело  
Смотри в глаза судьбе,  
И выбери то дело,  
Что счастье принесет тебе.  
Друзей найди надежных,  
Любовь свою найди,  
Путей не бойся сложный,  
Всегда вперед иди.



Бабушка Валя.







**Профессиональная академия  
АНО «Институт исследования технологий»**

**ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ  
ОБУЧЕНИЯ МАССАЖУ**

Учеба в Сысерти 2 раза в неделю по вечерам.

**ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ  
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**

*маникюр-педикюр, секретарь-референт,  
евроремонт, ди джей.*  
Тел. 8-903-078-52-98.

**ВНИМАНИЕ!**

Филиал ФГУЗ «Центр гигиены  
и эпидемиологии в Свердловской  
области в Сысертском районе  
и г. Арамиле»

**проводит обработку  
территорий  
и садовых участков**

**от клещей**

(переносчики возбудителей за-  
болеваний клещевого энцефа-  
лита и Лайм-боррелиоз.)

г. Сысерть ул. Коммуны, 3,  
тел. 8(34374)7-14-60.

**Магазин  
«СЕМЕНА»**

г. Сысерть  
ул. Коммуны, 45.

**В ПРОДАЖЕ:**  
саженцы яблонь,  
сливы, вишни,  
крыжовника,  
смородины,  
розы, клематисы.

**Медицинский центр  
"Гарант"**

г. Екатеринбург, лиц. 66-01-000548 Минздрава СО

**УСТОЙЧИВОЕ  
КОДИРОВАНИЕ**  
Алкогольная зависимость  
Курение, лишний вес

**ТОЛЬКО ВРАЧИ  
ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ**  
Прием врачей:  
1 мая в 10 час., 21 мая в 17 час.  
ПО АДРЕСУ:  
г. Сысерть, ул. Коммуны 26-а, оф.205.  
Тел 8-922-294-08-67.  
Стоимость лечения 2300 руб.

**Принимаем заказы на изготовление**

**МЯГКОЙ  
И КОРПУСНОЙ  
МЕБЕЛИ**

любой сложности.

**Выезд специалиста на дом.**

**ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.**

**Тел. 8-905-800-33-35.**

*Студия красоты*

**«Каприз»**

*ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ:*

- косметолога  
- педикюр  
- маникюр  
- наращивание гелем.

*Тел. 8-922-140-76-80,  
8-961-768-74-01.*

**Организация  
реализует  
ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ,  
ПЕСОК,  
КЕРАМЗИТ.**

Продукция сертифицирована,  
предоставляется отчетность.

**НАШ АДРЕС:**

ул. Коммуны, 63а  
(напротив ЖК).

**3 мая в 11.00 час.  
в здании ВИГМА  
СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ  
САДОВОДОВ  
ДПК «Урожай».**

Просьба всем  
погасить задолженности  
и предьявить  
свои права на участки.  
В противном случае  
участки будут  
перераспределены.

**Явка обязательна всем.**

■ Березовые сухие колотые  
дрова. Навоз, торф, перегной.  
Тел. 8-908-925-42-54.

■ Навоз. Тел. 8-922-158-69-  
62, 2-03-07 (вечером).

■ Дрова березовые, торф,  
навоз. Доставка а/м УАЗ. Тел.  
8-950-204-38-92.

■ Дрова, навоз, торф. Тел.  
8-902-257-84-34.

■ Дрова колотые. Доставка  
а/м Газель. Тел. 8-909-013-57-  
22.

21-27-447, 3-16-58.

■ Монтаж систем вентиля-  
ции, установка кондиционеров.  
Тел. 8-909-01-35-645.

■ Предлагаю услуги ремонта  
квартир (кафель в туалете, ван-  
ной под ключ), внутренние рабо-  
ты. Тел. 8-912-682-54-15.

■ Электромонтаж любой  
сложности. Тел. 8-904-54-799-  
63.

■ Требуется электрик со  
знанием станочного оборудо-  
вания. Можно по совмести-  
тельству. З/п при собеседова-  
нии. Тел. 6-77-54.

■ Сборка любой мебели, не-  
дорого. Тел. 8-909-00-222-99.

■ Юридические услуги при  
ДТП: составление исковых  
заявлений, представитель-  
ство в суде. Споры со стра-  
ховыми компаниями. Оплата  
штрафов ГИБДД. Тел. 8-922-  
144-18-10.

■ Услуги по ведению бухгал-  
терского учета на дому, состав-  
ление и сдача отчетности. Тел.  
8-922-111-04-12, Наталья.

■ Английский, немецкий  
индивидуальные занятия, кон-  
трольные работы, переводы.  
Тел. 8-902-873-25-35.

■ Ваш персональный тре-  
нер. Аэробные тренировки  
любой сложности. Силовой  
фитнес. Пилатес. Фитнес-  
Йога. Занятия по танцеваль-  
ной пластике. Разработка  
фитнес-программ в зави-  
симости от целей клиента.  
Измерение процента жира.  
Консультации по диетоло-  
гии. Деятельность сертифи-  
цирована. Конт.тел. 8-906-  
80-39-277.

■ Массаж лечебно-  
оздоровительный, детский; ме-  
довый; вакуумный. Инъекции в/  
вено, в/в капельно, в/мышечно.  
Тел. 8-909-001-69-33.

■ Видеосъемка, монтаж  
фильмов: меню, титры, встав-  
ки, комментарий, эффекты, му-  
зыка. Слайд-шоу с любых фото.  
Запись видео с кассет на DVD и  
т. д. Пример монтажа на [www.horned-owl-studio.ru](http://www.horned-owl-studio.ru) Тел.  
8-905-80-929-80, п. Б. Исток.

**Реставрация,  
перетяжка, ремонт  
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.**

Без выходных.

**Тел. 8-906-802-87-77,  
7-01-34.**

**Отсев, щебень,  
песок, скала,  
бетон.  
Доставка.**

**Тел. 8-912-295-88-94**

**Изменения в проектную декларацию**

Застройщик-Общество с ограниченной ответственностью  
«Екатеринбурггенстрой» по Объекту:  
«Трехэтажный трехсекционный 81-квартирный жилой дом»  
по адресу: Свердловская область, Сысертский район,  
с. Патруши, ул. Тепличная, д. 2  
г. Екатеринбург 28 апреля 2009 г.

**в раздел «Информация о Застройщике»**

*подраздел 6 «Информация о финансовом результате текуще-  
го года, размере кредиторской задолженности на день опу-  
бликования проектной декларации»:*

Финансовый результат текущего года составляет плюс 26 000  
(двадцать шесть тысяч) рублей.

Размер кредиторской задолженности на день опубликования  
проектной декларации составляет 103 679 000 (сто три мил-  
лиона шестьсот семьдесят девять тысяч) рублей.

Директор ООО «Екатеринбурггенстрой» И. Б. Юшков.

■ Покупка! Коллекционер оценит и купит: Каслинское литье -  
статуэтки, бюсты. Изделия старых годов, можно с дефектами (ржа,  
слои). Предметы старины до 1917 г. - иконы (на металле, на дере-  
ве), столовое серебро, нагрудные знаки, значки на закрутках до  
1960 г., фарфоровые фигурки (без сколов), изделия из бронзы и т.  
п. Цены от 1000 руб. до 100000 руб. Расчет немедленный!!! Выезд  
на адрес. Тел. 8(35130)2-13-23, 8-922-238-77-66.



*Настал твой миг  
ухода в мир иной.  
Ни от кого  
сие мгновение не зависит,  
Лишь память о тебе  
останется в сердцах,  
Кто знал тебя.*

**ВЫРАЖАЕМ СВОЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководству ЖКХ,  
его работникам, работникам Росгосстраха, родственникам,  
друзьям и всем знакомым, оказавшим нам в этот трудный час  
внезапно настигшего нас горя материальную и моральную под-  
держку и пришедших проводить в последний путь нашего люби-  
мого мужа и отца **ВИНОГРАДОВА Владимира Николаевича.**  
Спасибо Вам.

**Виноградовы.**

Садоводы СНТ «СОЛНЕЧ-  
НЫЙ», 10 мая в 11 часов у дома  
сторожа на территории СНТ со-  
стоится ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ  
членов садоводческого товари-  
щества Явка обязательна.  
Правление СНТ.

**БУРИМ  
СКВАЖИНЫ.  
Дешево. Гарантия.  
Тел. 8-912-604-54-54.**

**Услуги  
манипулятора  
Тел. 8-922-152-97-71,  
8-922-129-87-67.**



19 АПРЕЛЯ 2009 года  
после тяжелой продолжи-  
тельной болезни ушла из  
жизни **САПОЖНИКОВА  
Галина Петровна**, ветеран  
педагогического труда.

Родилась Галина Пе-  
тровна 1 октября 1925 года  
в г. Киеве. С 1950 года по-  
сле окончания института  
более 40 лет проработала в  
школах Сысертского райо-  
на учителем русского язы-  
ка и литературы, завучем  
школы им. П. П. Бажова.

Галина Петровна была  
прекрасной матерью и ба-  
бушкой. Мы скорбим о ее  
кончине. Спасибо всем,  
кто помог и разделил наше  
горе.

**Родные.**

**Куплю**

■ Баллоны кислород. Тел.  
8-922-111-76-17.

■ Марки (корабли, самолеты).  
Тел. 8-922-228-20-45, Дмитрий.

**ЖИВОТНЫЕ**

**Отдам**

■ В хорошие руки щенка,  
1 месяца, окрас бело-черно-  
дымчатый, мать - помесь лайки  
и дворовой собаки. Обращать-  
ся: г. Сысерть, ул. Нагорная, 27,  
тел. 6-77-15, 8-912-28-58-042.

■ В хорошие руки двух коше-  
чек, 1,5 месяца, трехшерстные,  
от кошки-мышеловки. Тел. 7-34-  
75, 6-17-28 (дом.), 8-963-273-11-  
73, Татьяна.

■ В хорошие руки кошечку,  
возраст 1,5 месяца. К туалету  
приучена. Тел. 8-912-69-38-091.

**УСЛУГИ**

■ Грузоперевозки. Газель  
тент. Тел. 8-903-07-81-829.

■ Грузоперевозки Газель-  
тент. По городу, району, обла-  
сти. Тел. 8-906-808-56-74.

■ Бригада каменщиков (рус-  
ские) выполнит быстро и ка-  
чественно работы по заливке  
фундамента, кладка любой  
сложности (кирпич, пено-  
блок). Тел. 8-908-63-18-367,  
Александр.

■ Выполним строительные  
работы, отделочные работы,  
бани под ключ. Тел. 8-922-21-  
91-750.

■ Бригада выполнит любые  
строительные работы. Тел.  
8-922-166-70-53.

■ Срубы на заказ. Тел. 8-922-

# Только все вместе можем не допустить лесных пожаров

По прогнозам Свердловского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды в июне-августе 2009 года в области ожидается повышенная пожароопасность в лесах.

Гореть же леса начинают в апреле. И нынче, если бы не идущий практически через день снег, мы уже тушили бы пожары. В 2008 году, например, первый пожар произошел 10 апреля (снега уже не было, он сошел в конце марта) – в Центральном участком лесничестве. А всего на территории Сысертского лесничества (с апреля по август 2008 года) произошло 155 пожаров, в том числе не больше 40 из них на Полевском участке,

охвативших 1288,93 га площади. Средняя площадь одного пожара составила 8,3 га.

Неудивительно, что работникам лесничества нравится сырая погода, сдерживающая наплыв желающих погулять в лесу. Особенно – в праздники, когда многие стараются выбраться на природу. Небрежность отдыхающих: брошенные спичка или окурок, незатушенный костер – достаточно часто приводит к пожарам. Их виновники, как правило, и не знают, что натворили. А на месте их отдыха тушат пожар работники лесничества и арендаторы данного участка леса. В 2008-м году, кстати, затраты лесничества и арендаторов на

тушение лесных пожаров составили более двух млн рублей.

Конечно, отдыхающие – не единственная причина пожаров. Есть еще рыбаки, охотники и дачники, сжигающие мусор на своих участках или рядом с ними. Из-за последних, кстати, особенно много пожаров в прошлом году было на Двуреченском участке.

Нередко пожар идет в лес от дорог, в том числе и железных, - проезжающие на ходу выбрасывают в форточку окурки.

Еще одна серьезная причина лесных пожаров – сельхозпалы. Работники сельскохозяйственных предприятий сжигают на полях старую траву и, когда не следят за этим, огонь уходит в лес. В 2008-м году им запретили отжиг, но после того, как много уже сгорело.

В результате лесных пожаров в нашем лесничестве в 2008 году древесины сгорело сравнительно немного – 0,5 га леса. А вот лесные культуры (посадки) пострадали серьезнее. Досталось и населению – все, наверное, помнят о пожаре в коллективном саду на Каменке, где дамы жарили шашлык. Кстати, всегда, когда дачники жгут мусор, в первую очередь страдают сады, а дальше огонь уходит в лес. Остановить такие пожары очень сложно, особенно в ветреную погоду.



Нынешней весной и летом ситуация с лесными пожарами может усугубиться по двум причинам. Во-первых, зимой и особенно в ее начале снега было немного и почва промерзла – в ней мало влаги. А во-вторых, прошлым летом была очень хорошая трава. Сейчас она высохла, и, чтобы начался пожар, достаточно спички.

Мы со своей стороны стараемся, чтобы пожаров было как можно меньше. Запланированы профилактические отжиги сухой травы (есть специальная технология, по которой перед отжигом делается опашка данного участка). Этим займутся арендаторы и Сысертский лесхоз, а наш специалист примет работу на местах. Следить за отжигом и за распространением пожаров, начиная с 2009 года, мы можем и через спутниковую связь – появилась программа, позволяющая это делать. Через эту же программу узнали, что в

Челябинской и Курганской областях уже и отжиг ведется, и лесные пожары были.

В пожароопасный период лесничие и мастера, как всегда, будут следить за лесом и с вышек. Будут и ограничения доступа в лес.

Но только вместе с вами, уважаемые земляки, мы можем предотвратить возникновение лесных пожаров. Для этого нужно лишь соблюдать элементарные правила поведения в лесу, о которых мы говорим постоянно.

**При обнаружении лесного пожара звоните по телефонам:**

**в Сысерти - 6-76-52 (круглосуточно), 7-14-10 – в рабочее время; в Бобровском – 3-25-52. 01 - служба спасения.**

**Надемся на вашу помощь! Е. Лозовская, гл. специалист Сысертского лесничества.**



## СПОРТ

### Апрельская волна

В минувшие выходные на излучине реки Сысерть возле поворота на с. Кадниково прошли традиционные районные соревнования по технике водного туризма, организованные Сысертским городским клубом туристов.

Состязались как школьные команды, так и взрослые любители водного спорта. Всего 26 экипажей.

Кубки за общекомандные места вручил председатель муниципального спортивного комитета В. Б. Шибаев: 1 место – команде села Патруши, 2 место – команде «Экодрев» (г. Сысерть), 3 место – команда школы №6 (г. Сысерть).

Лучшими среди младших школьников стал экипаж «Адреналин» с капитаном А. Пригодой (с. Патруши). Они прошли дистанцию за 6 минут 06 секунд.

2 место у экипажа «Спартак» (команда «Экодрев»), кэп М. Степанченко (6,55).

Среди смешанных экипажей (2 мужчины, 2 женщины) победу одержал экипаж «ДюСШ» (команда «Экодрев»), кэп П. Дербышев. Их время – 6,40.

На 2 месте экипаж «Фэнтези» (с. Патруши), кэп В. Никифоров (8,07). На третьем их односельчане, экипаж «Моя семья» с капитаном Г. Костаревым (8,29).

Среди мужских экипажей на четырехместном катамаране лучшими признали «Стариков» (г. Сысерть, кэп О. Пинаев, время 4,47). Два вторых места пришлось дать экипажу «Макс» (кэп М. Костарев) из Патрушей и экипажу «МБВЗ» (кэп А. Маслов). Они

оба прошли маршрут за 5,55.

Третьим стал экипаж с названием «Психбольница» (кэп А. Мирасов) из Екатеринбургa. Их время – 6,18.

Среди мужских экипажей на двухместном катамаране победители – «Дрова», кэп В. Колесников из школы №6 (4,54). Вторые – «Сомалийские пираты», кэп В. Вдовиченко из с. Патруши (5,14). Третьими преодолели трассу их односельчане «Камикадзе». Кэп С. Кривошеин (5,20).

Среди женских экипажей (катамарандвойка) 1 место у «Братьев Карелиных» - кэп А. Корелина из Патрушей (6,33), 2 место у «Стиляг» - кэп. А. Костарева, также из Патрушей (6,43). На третьем месте команда «Дачники». Кэп А. Колесникова, школа №6. Время 7,15.

Благодаря администрации СГО все экипажи-призеры награждены медалями и грамотами.

**А. Казаков, организатор соревнований.**

## АКТУАЛЬНО

### Лечим зубы по-новому

В стоматологической поликлинике Сысертской ЦРБ продолжается прием пациентов, которые пользуются льготами бесплатного зубопротезирования. Несмотря на экономический кризис поликлиника работает в прежнем режиме. Денежные средства с задержкой, но поступают из министерства здравоохранения для изготовления зубных протезов.

Для платного приема в конце 2008 года зуботехническая лаборатория была оснащена новым оборудованием, закуплены материалы, позволяющие изготавливать металлокерамические и цельнолитые несъемные мостовидные протезы любой сложности на высоком уровне.

Зубные техники прошли обучение в Екатеринбургской клинике, приняты на работу новые специалисты с навыком работы на новом оборудовании. Заключен договор с новой клиникой по производству литейных работ на импортном оборудовании и в сжатые сроки.

В 2009 году планируется изготовление комбинированных бюгельных протезов повышенной сложности. Стоимость зубных протезов и ортопедических услуг недорогая, что позволит населению муниципального округа сохранить свое здоровье и улучшить качество жизни.

**Т. Ищенко, зав. стоматологической поликлиникой.**

## Путешествие по черно-белому королевству

Шахматы – это не только игра, доставляющая детям радость и удовольствие, но и эффективное средство развития ума. Многие ребята, увлекающиеся этой настольной игрой, даже в школе начинают учиться лучше.

Ученикам школы №18 повезло! Уже третий год они по субботам и воскресеньям открывают для себя захватывающий и интригующий мир черно-белого королевства. Руководитель детского творческого объединения «Шахматы» от Центра детского технического творчества Виктор Петрович Захаров занимается с детьми от 6 до 12 лет. Играя, они учатся мыслить логично, самостоятельно принимать решения и достигать

поставленной цели.

5 апреля в шахматно-теннисном клубе «Малышок» поселка Октябрьский прошел шахматный турнир. Третье место занял четвероклассник Юра Тетеревков, второе место – его ровесник Гриша Синаторов. Победителем же стал ученик второго класса Дима Шишкин.

Пусть не все дети станут чемпионами сегодня, но хочется верить, что в их сердцах надолго останутся драгоценные минуты, проведенные рядом с шахматной доской, фигурами и миром волшебных возможностей.

Процесс игры в шахматы увлекает, ведь тренируется внимание и память. Кроме того, шахматы являются малень-

кой моделью жизни: навыки, приобретенные в игре, помогут ребенку в будущем, кем бы он ни стал.

Уважаемые педагоги, родители и все те, кто желает познать азы древней и мудрой игры и передать знания молодому поколению! Центр детского технического творчества предлагает открыть в других школах Сысертского городского округа шахматные кружки. Занятия не требуют никаких материальных затрат, и если у вас есть желание, то добро пожаловать в это интересное путешествие по черно-белому королевству!

**Н. Г. Григорьева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ЦДТТ.**

## КОНКУРС ДЕТСКИХ ФОТОГРАФИЙ

## Наше будущее... в лицах

Магазин "ФЛАМИНГО"  
г. Сысерть,  
ул. Орджоникидзе, 46  
Часы работы с 10.00 до 20.00



Шарапова Дарья, 8 лет, г. Сысерть

Коршунова Вероника, 1,5 года, г. Сысерть



Юдина Анюта, 1 год, г. Сысерть



Худяков Владислав, 2 года, с. Кашино



Сысоева Виктория, 5 мес., г. Сысерть

## ТОВАРЫ ДЛЯ БАНИ

Банные принадлежности, изделия из дерева и других натуральных материалов, массажеры, веники, банные шапки, варежки, полотенца, халаты, тапочки и другие товары.

г. Сысерть,  
ул. Коммуны,  
«Золотой ключик»  
2-й этаж

**С легким паром!**

## СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

Все виды лечения и протезирования высококвалифицированными специалистами, с использованием самых современных материалов и технологий.

Высокое качество и гарантия за разумные деньги!  
Пенсионерам – СКИДКИ!

Большой Исток, ул. Колхозная, 39

Предварительная запись по телефонам:  
8-908-929-22-46 или 8(343)216-28-28

Предъявителю купона до 01.06.09 – скидка 10%!

Приглашаем посетить  
специализированный магазин тканей

«ГАММА»

по адресу: г. Сысерть ул. Коммуны, 45.

Новое поступление: плательные, блузочные, костюмные, плащевые. Камуфляжные – 6 видов.

Синтепон, ватин, поролон.

Мебельные ткани под заказ.

Принимаем заказы на пошив одежды и штор

(из ткани магазина).

Тел. 6-15-80.

## Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 7 мая

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)



Редактор И. Летемина.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
- Наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)

- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию

- Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО "Монетный щебеночный завод", 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.:(34369)4-89-11.

- ТИРАЖ 4400. Подписано в печать 29 апреля по графику 18.00, фактически 18.00. Заказ

### ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Екатеринбургского почтамта. Тел. 6-18-82.

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

- ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная